



ТАСС: "СК завершил расследование более 100 уголовных дел по фактам преступлений киевского режима"

Следственный комитет завершил расследование свыше 100 уголовных дел по фактам преступлений представителей киевского режима. Об этом глава СК РФ Александр Бастрыкин сообщил в четверг в ходе заседания Совета при президенте РФ по делам казачества в Пятигорске.

"Мы уже завершили расследование более 100 уголовных дел, которые совершаются представителями киевского фашистского режима в Донбассе и на Украине. Эта работа продолжается, мы закрепляем доказательства, передаем уголовные дела нашим коллегам из Донецкой и Луганской народных республик для проведения судебных заседаний", - сказал Бастрыкин. Он также отметил, что более 500 сотрудников Следственного комитета сегодня работают в Донбассе, на Украине. Среди них следователи, криминалисты, эксперты.

07 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1729531>